

Спортарена

Россыпь наград



Студенты и преподаватели ВолгГТУ впервые стали участниками спартакиады Волгоградского филиала ООО «Омсктехуглерод», посвященной Дню химика, которая прошла в субботу на базе оздоровительного центра для детей и молодежи «Орленок».

Политехников пригласили на спортивное состязание неслучайно, ведь Волгоградский филиал ООО «Омсктехуглерод» является предприятием-партнером опорного университета (при его участии создана и работает базовая кафедра «Процессы и аппараты производства технического углерода»).

Дал старт соревнованиям директор ВФ ООО «Омсктехуглерод» С.И. Барадушко, поздравив собравшихся с приближающимся профессиональным праздником и пожелав отличного настроения и ярких побед.

Прыжки в длину с места (мужчины и женщины), настольный теннис (мужчины и женщины), дартс (мужчины и женщины), стритбол, эстафета, перетягивание каната (мужчины) – в этих дисциплинах приняли участие представители опорного университета. Да не просто приняли, а во многих завоевали награды!

Так, в прыжках в длину с места среди мужчин весь пьедестал почета заняли наши студенты: 3-е место – Павел Карпенко, 2-е место – Андрей Кравцов, 1-е место – Алексей Братченко. Золото в настольном теннисе среди мужчин завоевал студент ВолгГТУ Илья Барашков.

Вторым в дартсе среди мужчин стал заведующий кафедрой ПАХПП Андрей Евгеньевич Новиков. Не было равных нашим парням и в соревнованиях по стритболу. А в легкоатлетической эстафете 4 X 100 м мужские команды политеха взяли золото и серебро – по результатам забега их разделила одна секунда!

Наталья Толмачева.